= ek O e s A 3 A#L( ST -~ ; ik
No. 2494 4T (Shdm) BT FEEE LDIEE TEER EALEE 28 | =8 FEfMiE | 2844 o &%
1 EREIEE SHZRBKEWHBRIE |(REHLEHEET | KERZ FEE —BtKRI=E [GENE =3 H30.4.25] H30.6.12 5,246,000] 4,622,000 12 | &% & 1| B fifi+% 4,606,000
) Eﬂ:ﬁ;ﬂagm%ﬁi# FEFHRER |LRRXHTLHEEEH |SUEEE —h& —BtKI=E [ =DINp H30.5.7| H30.9.28] 26,219,000 25,700,000 3| RAEHI PR {fi#523,214,000
HREHET A
REEBREIS(ZD1) REMEIIIETS | TFKER FEE3 AEERERE |REAXER H30.5.7| H30.7.31 2,661,000] 2,600,000 6 | 5% 1K 1 FR ffi % 2,347,000
3 IZ% RRHERAT
. EFEE%)EE (RF5) FESANHOVLAEE [RERkTEH SR [T AREER —h& — T ARIE THEZ® H30.5.7 H30.9.7| 90,050,000] 89,000,000 5| &= & % B i #5 80,895,000
BT
5 RHAETNRERHBERISE RERMIIET TAREHER FEE3 — T ARIE B BEE H30.5.7| H30.8.31 2,938,000] 2,578,000 12| & E %I PR ffi4% 2,577,000
BSURLLIEEFAVIEHIE REMEIETHA [EHER FEE3 AEEEERE |IWERTE H30.5.9] H30.7.31 2,920,000] 2,850,000 8| &% 1K il R ffi % 2,609,000
6 I=% =K E X
, gﬁﬂﬁ%ﬂéw&aﬁmﬁﬁﬁgﬁl REMREATHA [XILBER FEE3 — I ARIE BEPEE H30.5.11] H30.7.31 1,380,000] 1,218,000 12| %I PR ffi% 1,210,000
BECELRRFERLRFIETE REMKRFETHA |[FELERFEERE |4 AEERERE |WERRAIE H30.5.11] H30.8.10 8,498,000] 8,300,000 8| &% 1K I FR i 4% 7,648,000
8 I=x =K E ¥R
o FTI0EHRERKREIE REHEIRAR”R | KREHRE —h% — I ARIE W BEX H30.5.15] H30.12.28] 13,848,000] 12,500,000 3| RAEHIFRH45 12,251,000
0 REEBREIS(Z0D2) ?EEFHEU&BT?EHJ TKER FEE3 AEERERE |MEKIEKE H30.5.15] H30.7.20 1,888,000] 1,870,000 6 | 5% 1K I FR {fi 4% 1,664,000
EE I%
» BARBEUA—ZX[AMZRRELS |RERXTRAINELE [WEOERER |E4 AEERERE |MEKIEE H30.5.15] H30.7.13 4,442,000] 4,400,000 8| &% 1E I B i 4% 3,981,000
I=%
. Lkt a—EIE RXRMILHEETETR [ TR —h% —REETS EEE TS H30.5.15] H30.9.12] 27,523,000] 27,400,000 5| &K I BR {fi#5 24,770,000
'3 BERBEXEFR—ILERNEFRELIES |LXMERE~T | TREHKE 54 — I ARIE BATIEE H30.5.16] H30.9.28 1,950,000 1,890,000 12| %I PR ffi4% 1,707,000
=1
' g;ﬁ-é@ﬁﬁ%i# KEFRIRIBIER |RKTEFHE T REES 54 — I ARIE B EEE H30.5.21| H30.11.30 6,042,000] 5,255,000 12| &% B I BR ffi% 5,216,000
&L
5 FEBREIE(ZD3) ZEMBEBEETS | TFKER 54 AEERERE |AERKE H30.5.23] H30.8.31 2,802,000] 2,720,000 6| &% 1 I FR i 452,471,000
I=
6 HEEREIE(FND4) RRMLBERLE | FKEE &4 REERERE |7IVT7VATLA H30.5.25] H30.7.13 1,908,000 1,880,000 6 | &% {E I FR {fi 4% 1,682,000
2} I= )
HEEARABHFERERNESE DEEH|RRKTHEE T REES —h% — R ARKIE HWhSEE H30.5.28] H30.9.27] 19,205,000] 19,100,000 4| R AR I FR1Hi#% 16,923,000
| EREBRSIBRIE
HIEEREIE(FND5) RXRMFIETN | TKEE &4 AEEGERE |LEERI>C=—] H30530[ H30.8.10 2,781,000] 2,700,000 6 | 5% 1E I FR {fi % 2,452,000
18 T= ;I_;ﬁwvmf;kﬁ
B
N EEMXEHEMBAEIRENTIE |LEXHLETAE |mIEsE —h% - 7YY hEXR| H305.30 R3.4.30] 205,541,000| 186,000,000 3| B AK I BR 1% 184,986,000

#t




2 HERREhRESETE (A5865 587 |LEMHIIIAT1303 |BEEEE FEE —fREETE B ITIFE H30.5.31 H30.7.30 2,904,000] 2,750,000 6 | 5% 1K il R ffi % 2,580,000
) Eih
ZRTRABEMERELE (MR |ZERM=¥RET AR HR—YiR |—#% BHMEEIS FHEREIE H30.6.5] H31.3.15 9,445,000 9,300,000 7| 5= 16 il B i #% 8,426,000
2114#) iz & RE X
2 Kﬁ; REXMNEEE SRRKEHRR (ZRMLHMET L | T REHRR ] —REIRTE [RFEEH H30.6.5| H30.8.31| 2,558,000 2,485,000 12| R AEHI R {H1% 2,226,000/
I &
2 REDRMERRETE ZEMAKREKRE |NEVERER [HER —REETE W H30.6.6] H30.8.31 FEAL 5% Btk ICELAM T80
7K)
24 REFIRFKER(ZMD6)ITE TR ERELET TKER —h& —BEARIE(T |WBFER H30.6.6] H30.12.14] 59,258,000] 59,000,000 4| RAE I FR {fi#5 52,590,000
K&E)
25 ;%Hﬁ&%aﬁﬁﬁﬁmm’ll? [EE | = kTRKHE XA HR—YiR [—#% ERIE H30.6.6] H31.3.15 &AL 5[F EMEIZELLEN T8
) BER
2 HETKBHRIS REMERIAT |LTKREHREZ FEE3 — T ARIE BXBSIE H30.6.7| H30.7.31 1,937,000 1,900,000 12| {E %I BE fifi4% 1,683,000
» FMEHEEMLTEMEREEERIBIE |REXTLENEE [SUEER FEE3 — I ARIE BREEM H30.6.7| H30.7.31 5,415,000 4,726,000 12| &% B I R fifi+% 4,726,000
(ZM2)
RETRABEMERETERE) |RETZORE XAERR—ViR [ —REETE  Puoked-ws@sl H306.7| H31.3.15[ 194,231,000 194,000,000 2| RIEHIR ffi#% 174,807,000
28 mie ﬁiéﬁﬁﬁﬂﬂ%lﬂ
TRIMR B EEFHKERE R (2 |REXTRARER [FKER —h% —REIRIE(T |AFVBEHIE H30.6.7| H31.2.28] 70,638,000] 63,580,000 2| RAE I BR {Hi#5 63,574,000
29|lm11)T=E B 7K38) )
%0 g; é@xﬁé%% EMBRKE | RERTRERAT TRERE FEE3 — I ARIE B IEE H30.6.12] H30.8.31 7,480,000] 6,522,000 12| & B %I R ffi+% 6,521,000
T
51 g&‘; 5;@321#%%# IR 1 SR8 | RETEMFIET | T AREES —h% — I ARIE (Y H 32 H30.6.13| H30.12.21] 17,350,000] 15,800,000 5| &Kl BR {#i#% 15,275,000
T
2 THEZILFLE-EXEEREIS REMAKRNELZHE [BXiEE  [{E54 — I ARIE ®BIBKIHFE H30.6.13] H30.9.10 4,166,000] 3,800,000 12 | £ B 11 BE fifi4% 3,623,000
3] a—
23 HTERKEREMTEIS RRXTEAHET | TKEZ 54 —EARIHE(T |RkEHH H30.6.14] H30.8.31 2,773,000] 2,425,000 12| BB %I PR ffi% 2,423,000
Ki#E)
24 HEEBREIE(ZD6) REMLEATTWL [FKER 54 AEERERE |AERKE H30.6.14] H30.8.31 3,827,000] 3,780,000 6 | 5% 1E 1 B {fi 4% 3,374,000
&5 I%
. AFRNIEBERHEISE R RET T REEE 54 —fREARKIE [GENEE: H30.6.15] H30.10.31 7,884,000] 6,899,000 12 | £ & %1 PR fifi+%.6,883,000
%6 TENMHthMERFEREIEGE2) |[RERXTHREE2739 [BEEFER — % — Rt RIE EHEHE H30.6.15] H30.10.31] 16,671,000] 16,500,000 4| B AR BR1##% 14,984,000
Eih27
. B HETH AR5 /K E & (4060-3) T= R KET TKER &4 —BETARIE(T |AREE H30.6.19] H30.9.28 9,052,000] 7,930,000 12| £ B I PR fifi4% 7,889,000
Ki&E)
28 (R FEANOVWVAERMESRTE |ZXkHmERBE |LKESR: —h% — Rt RIE EHEHE H30.6.20] H30.9.14] 10,369,000 9,500,000 4| B 1K %I R i 459,328,000
HMAEARBRERARIS RRTEARET | T REHE:R B4 — I ARKIE BELESR H30.6.21| H30.11.30 6,348,000| 5,544,000 12 | BB I R fifi 4% 5,544,000

39




40 TLER R A —THERIEISE REHLBAET T WL [HhisiREEE — % —fREETE BARTIHE H30.6.22| H30.12.21] 21,811,000] 20,960,000 5| &= A& I FR {fi#5 19,554,000
&
R imﬁz.mp@—mﬁ%w&%(%msﬁ REMILERAL |thisiREE FEE AEERERE |RLREE H30.6.22| H30.12.21 5,713,000] 5,400,000 8| &% 1K il R i 4% 5,075,000
%) H I%E
4o ?Eﬂﬁhmt‘/a—m%&%l%(%%méﬁ REMAKRETRHE |HhigiREER FEE AEERERE |MEKIEE H30.6.22| H30.12.21 5,225,000] 5,200,000 8| &% 1K il R fi 4% 4,655,000
) thith A I%
4 AR RE A —MERIEIEERE) |REXMLBENAL |[HisiRER —h& —REETE BXBSIE H30.6.25] H30.12.21] 33,331,000] 32,500,000 5| &R I FR {fi#529,997,0001
H
M ZRHAXREVI—TMERIEIBERE) |REXTEANELA [HisiRER —hg —REETE AT IHE H30.6.25| H30.12.21| 47,471,000] 46,960,000 4| B 1 | BR 1/ ¥ 42,723,000 4
i
45 ERSEAFERREIS TR KIFET TRERR FEE3 — T ARIE [GENE =53 H30.6.28| H30.11.30 6,855,000] 5,993,000 12| &% 1B H1I BR fifi4% 5,990,000
48 REEBREISZ(ZD7) R ERAER TKER FEE3 ABRERERE |AxititE H30.6.28] H30.8.17 1,563,000 1,481,000 6 | &% 1K I FR ffi 4% 1,378,000
I%
ZRXTRABEMERELIS(ERFE |LRT=KHAET XIERR—YiR |[—#% BRIE HW/N\REIX H30.6.28] H31.3.15] 39,662,000] 36,000,000 3| R A I BR 1 #5 35,695,000
47148 BER REEA
TRSHEBENMUEXEFRIMNBEIE |RRTRRATHA [FELRKE |EAR AREERERE |RETAXER H30.7.4] H30.8.31 1,893,000 1,840,000 8| &% {E I FR {fi 4% 1,688,000
48 fth IZ= R HARFT
49 BEOBEERBHS I7OREIE |LREXTRARLZHE [EHUE FEE3 AEERERE |7UVTVATLA H30.7.4] H30.8.24 2,393,000] 2,350,000 8| &= 1K I FR ffi 4% 2,143,000
I% (3]
50 FEHNERAXRAREIS (ER) REHBHETHA [HELEE FEE3 ESIE H30.7.11|] H30.9.28 &AL A F EMEIELLEN DI
HIEEREIE(FNS) REMILHENEA [ T/KER 54 AEERERE |REAXER H30.7.11| H30.8.24 1,904,000 1,900,000 6| &= {E I FR i 4% 1,679,000
o1 & I= TR HARFT
THPMNERBRFABEIE(ER) RRTLEKETHA |[BERFER 54 BRISE H30.7.11| H30.9.28 REFL 2B B DIFLENMEZTHY. F
%2 P TR P AN
53 FEIFE o A—F1—EVLRIETIE |REHSZETHA [BIHNE 54 ESIE EREIME H30.7.18] H30.10.31 5,831,000] 5,750,000 6 | 2% 1E I FR i 4% 5,232,000
KE X
54 R AEEFEIS RRTLRETHA | B8R —h% — I ARIE EHEHMH H30.7.18 H31.3.5| 95,294,000] 94,800,000 5| &K I FR {##% 85,171,000
5 RHNMNERSUFIL—LERFIE EE L EENGES R EEE R 54 —REETS BIRKIHFE H30.7.18] H30.9.13 6,393,000] 6,300,000 6 | &% 1E I FR i 4% 5,721,000
RN
o5 HBNERABEEEYRATIS REHEAETHA [HEREE —h% —REETS ALK H30.7.20] H30.9.10] 10,962,000 10,900,000 3| &= 1E %I FR i 4% 9,750,000
BRI BEIUR—ILRUTHREBEIE RRHARELET TKER —h% BHEFEIS AT E®RAE|]  H30.7.20] H30.12.7] 15,428,000] 13,900,000 3| B AK I BR 1# 4% 13,885,000
57 $EMEEABPEL KEEHY(148)
I
HEEREIE(FND9) TR ERAERT TKER &4 AEERERE |REAXER H30.7.25| H30.10.19 2,851,000] 2,780,000 6| B 1 %I FR i 4% 2,514,000
58 I% =R HERFT
FEHNERBRAREISE (BF) BEMBEFOETHA |BERER —h% —REETS EHEHM H30.7.27] H30.9.28] 18,696,000] 18,650,000 4| B AR FR1Hi#% 16,826,000

59




60 +HNERERFRIEIS (BF) RERMREETHA |BEREZR —h —fREETE THERHB H30.7.27] H30.9.28] 19,153,000] 19,100,000 5| B 15 il BR 1/ 4% 17,237,000 3
HEEREIEZE(FN10) REMARETS | TFKER FEE AEERERE |REAXER H30.8.1| H30.10.19 2,741,000] 2,690,000 6 | Ex 1K il FR ffi 452,417,000
61 I% TR HRAT
62 EEEREIEZ(FN11) RETEHETSY | TKEE FEE REBRERE |[7TIOT7VARTL H30.8.1 H30.11.30 3,644,000] 3,550,000 6 | 2% 1K il FR i 4% 3,213,000
I% )
63 BREHEA(F AR ERIS REMILHATENR [XILBER FEE3 —REETE THEZ® H30.8.3] H30.10.5 2,737,000] 2,500,000 6 | 5% 1K 1 R ffi % 2,440,000
64 FLINERBBEREERRFE IS (ZTD2) [RERMHR/IATHA [HFRBER — % —REETE FLKERERED H30.8.8] H30.11.30| 14,573,000 14,500,000 3| R AE I FR 1 #5 13,066,000
6 EEEREIZ(FN12) ZRMITIRETS | FKER FEE3 ABRERERE |[AERKE H30.8.8] H30.11.30 2,842,000] 2,830,000 6 | 5% 1K 1 R {fi #% 2,506,000
I%
H-ReRMAEEE ILB1SFER |ZREXTEKFIAT |TRERSR —h& — T ARIE BHEPEE H30.8.8] H31.2.28] 63,423,000] 63,200,000 4| A %I R i #5 56,485,000
66| RIE(ZD2)
6 BEOEFHIERIELS REMBKRETRH |EHE FEE3 AEERERE |MEKIEE H30.8.10] H30.11.22 8,995,000] 8,900,000 8| &% 1K I R i % 8,095,000
I%
LRIMR B EEFHOKERMEERE (F |RETKRIFEN | TKER —h% — T ARIE(T |AFVHEHITE| H308.10] H31.2.28] 33961,000] 30,600,000 2| B A BR 1 #% 30,564,000
68|m12)T=E 7Ki&) )
FIMEHEBEESE LT HBRNXE | RRXTLEEE [SUEER —h% — I ARIE B EEM H30.8.22| H30.11.30] 10,519,000 9,443,000 4| B 1K I R i 4% 9,443,000
69| BHITE R
. REEBREIS(ZD13) REMILHEBTRL [ TKER FEE3 AERERERE |AERKE H30.8.24] H30.10.5 1,964,000] 1,900,000 6| Ex K IR ffi 4% 1,731,000
H IE
RE2ETUR—ILIRVTREISE R IRELET TKER EB4& MR RIE wkEoRaKER | H30.8.29] H30.12.14 7,020,000] 6,340,000 3| &= 1E I FR i % 6,318,000
7 CloEE3-E 301 KEEHY (148)
T BEEBREIZ(F0D14) RXRMLEIREETS | FKEE 54 AEERERE |MXEIHKM H30.8.29] H30.11.30 3,048,000] 3,000,000 6 | 5% 1E 1 R {fi % 2,688,000
I=%
7 g%mﬁﬂ"éi@a‘ﬂFﬁ%ﬁ%ﬁ*né&ﬁ&f@l EE LR EENAET N BT 54 AEERERE |MEKIEE H30.8.29] H30.10.31 8,005,000] 7,900,000 8| &% 1E I FR i 4% 7,204,000
I=%
ANBWITSHERKEHRITSE ZXRHAGIIETHA |fFHEE 54 AEERERE |WERAIE H30.8.29] H30.10.31 5,601,000] 5,400,000 8| &% 1K I R i % 5,036,000
74 I=% M=K E EFT
BEEBREIS (FD15) RRTSEN | TKEE 54 AEERERE |REAXED H30.8.31| H30.11.16 2,746,000] 2,700,000 6| &% 1E I FR i 4% 2,421,000
75 I= TR HERFT
26 BEEBREIZ(F0D16) RRIENRETN | TKEE &4 AEERERE |AERKE H30.8.31| H30.11.22 2,848,000| 2,820,000 6| B K %I FR ffi 4% 2,512,000
I%
. BEEBREIZ(FND17) =k A RET TKER &4 AEERERE |AXttE H30.8.31| H30.10.26 1,587,000 1,401,000 6 | 5% 1E 1 B {i 4% 1,400,000
I%
T8 FEEHABREERERARIS REHTTRER1849 |BEEEE &4 —REETHE(E |MRXEIHEM H30.9.12] H30.10.31 2,521,000] 2,500,000 6 | 5% 1E I FR {fi 4% 2,268,000
Eith2 1x)
HEEARABHFERERTESE DEEH|RKTHEE T REEE —h% — I ARKIE HWhSEE H30.9.12] H31.3.11] 70,512,000] 70,000,000 4| B AR FR 1Hi+5 62,857,000

79

TREBRBIRIE(ZN2)




WARERT—ILEBEIS RENEERETHA |[FELERKER |4 —BREETEE | FHESK H30.9.12] H30.10.9 4,201,000] 3,800,000 6| =K % FR i #5 3,725,000
80 %) £iEHY (248)
RRMREEEFHKEREEERIL (Z |RETMTEHET [TKER FEE —RERKIZE(T |AF-VYBHTE| H309.12 H31.3.8 7,806,000] 7,100,000 4| & 1K FR i 4% 7,025,000
81lm13) T = JKi&) ]
o ERFEREKER(ZM4)ITE %2 S T 4 FH BT I SEES —h& —BtKI=E BHEPEE H30.9.14 H31.3.8] 29,626,000 29,600,000 5| &= & %I FR {fi#5 26,123,000
6 FHEEREIE(FND18) RETAKRET TN [ FKEER FEE3 AEERERE |MEKIEE H30.9.14| H30.12.14 1,571,000] 1,480,000 6 | 5% 1K 1 FR ffi 4% 1,385,000
L0 I=%
64 IBRETEBASBTEEMRATSE RRTLERETHA | B R —h& —REETE AT IHIE H30.9.19] H31.3.15] 51,796,000] 51,000,000 5| &= & | FR i #5 46,6 16,000
- ReRMAEEE REAIKIBIER |LEhiEHET TRERR —h& — T ARIE [GENE =53 H30.9.19] H31.3.15] 58,285,000] 57,800,000 4| RAEHI R {fi#5 51,376,000
85| %iE (FM2) TE
o6 EREREKER(ZMD5)ITE %2 3 T 4 FH BT TKER —h& — T ARIE B BEE H30.9.21| H31.3.27] 99,016,000] 98,700,000 4| A %I R {fi#5 88,370,000
. HT@#IT5RERKREIE REMEHAAET [T KREHRE FEE3 — I ARIE BERBERX H30.9.21| H31.2.28 5,870,000] 5,650,000 12| & B %I R ffi% 5,125,000
IBRRADhEERABEIS REMILHABTAL [EHE FEE3 —REETE(E |MEBIEE H30.9.26] H30.11.16 5,646,000] 5,150,000 6 | 5% 1K 1 R i % 5,066,000
88 HihA x) KEEHY (14)
ER D BRI ERTIS EELN s T Y R —h% —REETS [CPN=RR H30.9.26] H31.2.28]  40,704,000] 36,640,000 4| B A I BR 1 #5 36,639,000
89 KEEHY(14)
% gﬁig@f&ﬁﬁ%# FRREKEN |LRRTLBEETFR [T ARERER —h% — I ARIE [ =DINp H30.9.26] H30.12.14] 12,068,000] 11,900,000 3| RAE PR f#% 10,570,000
xT
SEEBREIZ(F0D19) REMEFIAE | TKEER 54 AEERERE |REAXER H30.9.28| H30.11.22 1,498,000 1,450,000 6| Ex 1K HI R i 4% 1,321,000
91 I=% TR HERFT
02 gﬁi?/(ﬁ'—t"xt‘/@—l'?:l‘zﬁiﬂ%l RERMILEBTAL [EHE 54 AEERERE |WLREE H30.9.28| H30.11.16 2,579,000] 2,520,000 8| &% 1E I FR ffi #%2,307,000
HihA I=x
o3 TIRAEFEFEEKIE XM TIRER  |EMIRERR 54 — I ARIE ALK ERERE H30.10.10] H30.12.28 2,253,000] 1,965,000 12| B HI PR ffi4% 1,961,000
o4 FKMBRE(ZDT)ISE TR KET TKER 54 —EARIE(T | FHEZH H30.10.12] H31.2.28 1,477,000 1,450,000 12| B HI PR ffi4% 1,281,000
Ki#E)
o5 ERS0EK F11358 BIIGANIKESR |LERmHMFER T REEE 54 —fREARKIE BEREX H30.10.12] H31.1.25 2,240,000] 1,979,000 12| B HI PR ffi4% 1,944,000
BIZE
% REFKIEHRBER(ZND1)ISE R KET TKER —h% — I ARIE(T |BREME H30.10.12 H31.3.1| 29,767,000] 28,000,000 5| &A% i BR 1#i#% 26,295,000
Ki&E)
o7 SEENRERSEISE TR EIER T REES &4 — R ARKIE BERIEX H30.10.12] H31.1.31 5,867,000] 5,124,000 12| BB %I PR fifi4% 5,123,000
o8 MY ERKEER(ZD1) IS RRTEFHET | TKEZ — % —ETARIHE(T | FHESMH H30.10.17] H31.3.28] 89,232,000] 89,000,000 3| RAR IR 1H45 79,193,000
KiE&E)
TRRIVCFEETMEKERHELS REMILERTHE |Gt 2154 — I ARKIE [CEEIT H30.10.17] H31.3.26 4,166,000] 3,980,000 12| £ B %I R fifi4% 3,657,000

99

A




ESURLLSERREHIK R TEHFL (REHH)IETHA |fE10EE FEE AEERERME |WEERTE | H30.10.26) H30.12.14 1,770,000 1,700,000 8| &% 1K il FR fi 4% 1,583,000
100|= I=% = RE X
o1 HEEREIE(F020) REMLBENMER | FKER FEE AEERERE |AMRLIE H30.10.31] H30.12.19 1,908,000 1,850,000 6 | Ex 1Kl FR i 4% 1,682,000
IE
BH-ReRMAEEE TRBRSHEE |LETERSH TAREHER FEE — T ARIE B TIFE H30.11.2] H31.2.28 6,831,000] 5,958,000 12| &% 1B I BR fifi 455,95 70001
12| B TE(ZFD2)
103 AFRNIRBERHRIE(ZD2) TR & KET TRERR —h& — T ARIE THEZ® H30.11.7] H31.3.15] 14,511,000] 12,800,000 3| RAEHI PR {f#5 12,743,000
104 HEMARAMASNRELSE (4315446 |RETHEHHEEH |EEEER 54 —REETE KR H30.11.7| H31.1.31 4511,000] 4,440,000 6| BRI FR {fi#5 4,024,000
=) A
ABETAH—EREUA—RGRERIE |RETLEBEEI WL |[B4E FEE3 AEERERE |RLREX H30.11.7] H30.12.21 1,392,000] 1,370,000 8| Ex 1Kl FR ffi 4% 1,243,000
105|T% A I=
106 FEEZARFERELS RETBKREIRE | T REHER — % HEIS #ME/KIFE | H30.11.14] H31.3.20] 11,197,000] 11,000,000 4| &% 1K 1 R i 59,780,000
07 RRRHESUE IS EELN g EE N R T FEE3 HEIS Bars H30.11.14] H31.1.18 4,965,000] 4,850,000 8| &% 1K I FR {fi #% 4,307,000
108 FEEERBENEIS RXRMLBEAER | T RERE — % HEIS BRIER H30.11.14] H31.2.28] 21,918,000 21,900,000 5| &K I BR 1 #% 19,305,000
100 RECELREBEHERESETIS RETBAKRETER |[FELREKERE [ES — I ARIE ®BE/KIHFE | H30.11.14 H31.3.8 6,202,000] 6,100,000 12| &% B I BR fifi4% 5,416,000
B
o A/ NIRAKEMF(ZD1)IE RETEHEET | TAKEE FEE3 — R ARIE(T [FU—FEER | H30.11.14 H31.3.8 3,593,000] 3,580,000 12| BB %I R fifi4% 3,116,000
Ki&E)
» T/R2ERERREIS ZXRMYIET T REES 54 — I ARIE MEEBITIFE | H30.11.21 H31.3.8 9,242,000] 8,096,000 12 | £ B 1 R fifi4% 8,094,000
12 FKMEFRE(ZND10)IE RRHTLBEAR | FKEE 54 BHEEIS IIkESR4KE | H30.11.28] H30.12.28 5,146,000] 5,000,000 3| &= 1K I R {fi 54,631,000
A
3 HEMMBAMRSRHELE (2-18-10-1 |ZEHBANER [BETER 54 —REETS BEAREBLEME | H30.11.28] H31.2.15 6,763,000] 6,480,000 6 | 5% 1E 1 R {i % 6,054,000
5-10-25) B1371
114;‘%11:*%%&.%1%(%0)21) REHBKRET L+ | FKEE 54 AEEAERE |MEKIFEE | H30.11.28] H31.1.11 1,526,000] 1,500,000 6 | &% 1E I FR ffi 4% 1,345,000
F 10 I=x
s BEEBREIS (F022) =Rt JIET TKEER 54 AEERERE |WLBEX H30.11.28 H31.3.1 1,203,000] 1,160,000 6 | &% {E I FR {fi 4% 1,06 1,000
I%
e REEBREIS (F023) RXRMLBENER | FKEZE &4 AEERERE |AERKE H30.11.30] H31.1.25 1,570,000 1,390,000 6 | &% 1E I FR {fi 4% 1,384,000
I%
ERRIOEK F1148 MEPILERER |RETILHEET L | EAREES —h% — R ARKIE BB E% H30.125] H31.3.25] 10,174,000 9,970,000 2| &% 1K I R i 4% 8,906,000
NI|%EHRIBTE &
REEBREIS (F024) TR TR ET TKER &4 AEEEELRE [LEBRRI>C=] H30.127 H31.3.8 1,230,000 1,200,000 6 | &% 1E I B {i 4% 1,085,000
118 T= ;I_;ﬁwvmf;kﬁ
B
EM2ERERREIS RRTENET T REEE —h% — I ARKIE [GEIEE: H30.12.12] H31.3.22] 14,916,000 13,120,000 3| R AXHI PR #+5 13,115,000
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120 HRAERESRERRRTE LR RITHT IAREHRR g —MEEIARIE |HHBER H30.12.12[ H31.3.22[ 8,760,000 8,500,000 12| & & HIBR 57,669,000
121 ?ﬁ%?iﬁﬁﬁﬁ‘%ﬁﬁ%%ﬁﬁl?(ﬁi RERMIRIATA [EHIREE —f& —REEIE |FHER® H30.12.19] H31.3.20] 20,352,000] 20,000,000 4| S AE KPR {45 18,326,000/
122 EDEZROMBEKR THEHZELE ﬁﬁmaxmﬁé ATENR g ?g%ﬁiﬁ%ﬁ EEKIHE H31.1.11] H31.327] 9,254,000 8,900,000 8| &= {E I R fi4% 8,323,000
123 MEAREERHELE TERMRERTHA |Hhish iR ER R —REETE |WEBIHEE H31.1.11] H31.325]  1,772,000] 1,740,000 6| 1E HI FR{fi#% 1,581,000
124 gig)ﬁﬁﬁﬁ%‘ﬁ&%%ﬁﬁli‘lti}i %%Eﬁi?iﬁﬂamm EHIRER —f& —REETE [RKEHRW H31.1.11]  R1.5.20[ 20,187,000] 20,000,000 3| S AE KPR {45 18,171,000/
125 ;fé‘?g‘)ﬁ %3815 RR/NIMINKE |REHLEEET [LREHRR g —MEEIARIE |EREER H31.1.16] H31.320[ 2,949,000 2,730,000 12K HIBR{#i 52,559,000
126 ;fé‘?g‘)ﬁ %3835 EILIEANIKE ﬁimmxmgsz IAREHRR g —MEARIE |AFBLIE H31.1.16] H31.320[ 3,094,000 3,000,000 12| =& HIBR {#i 452,685,000
127 ;%fgi; 3845 B2 AN ﬁﬂemmxmw\ IREHRR g —MEEARIE |BEKIBE H31.1.16] H31.320[ 3,526,000 3,450,000 12| &= & %I BR#i#53,060,000
128 ;ggg?‘éfﬁg%% FEHTI05HRE &k HERET IREHRR g —MEARIE |WEPER H31.1.16] H31.320[ 1,477,000 1,380,000 12| IR HIBR##5 1,285,000/
129 :gféalog‘j: 53865 IEMBRKE |REHLTEET [LREHRR g —MEARIE |EREER H31.1.16] H31.3.20]  1,694,000] 1,600,000 12| IR HIBRE#E 1,474,000/
130 :gféalog‘j: %3875 EAMEBRKE |REMLEAIEE |LAREHRR g —MEARIE |ARIER H31.1.16] H31.320[ 2,878,000 2,800,000 12| IEHIBR#i#52,505,000
31 T%Ejggfﬁfi PESMOVLEERBIE (KETRASH | TRERE — —MHERTE FHERB H31.1.16] H31.3.25]  9,390,000] 9,300,000 3| E= {E il BR i 4% 8,206,000 F4
132 &%ﬁlﬁ;@(ﬁg:ﬁ%# RERWMRKE (ZETaERET IREHRS g —MEARIE |AXELE H31.1.16] H31.3.15] 2,879,000 2,506,000 12| &= &I BR#i#5 2,506,000
133 FE_PERHRTN—RELISE TROERATHA (BB RFER g ?g%ﬁiﬁﬁﬁ‘é (;)’779;(7‘—1_\ H31.1.18] H31.326 4,141,000 4,100,000 8| E= {E i BR i 4% 3,699,000 F4
» BARERBEEOEETE agaﬁﬁamxm*z ALTENR g —MHEKRTE |WEKIHE H31.1.18] H31.326] 9,169,000 8,300,000 12| &= & %I BR##58,007,000
135 figféslogﬁi #3885 FRMBERKE |ZEXTLHEFTR L AREH: 4 —MREKRIE |3k H31.1.18] H31.320[ 3,321,000 3,200,000 12| & & PR #i#5 2,890,000
136 ?g-?éiﬁﬁ%# WRBRKEMRR (ZETILBRETAA | T RERE RS —MREKRIE |BRIER H31.1.18] H31.3.15] 3,323,000 3,300,000 12| &R HIBR##%2,879,000M
137 ;gfgig 3805 FEIIIGAMIIS |REMAERET T REEER — —MREARIE |WEPER H31.1.23] H31.3.20] 12,202,000] 11,200,000 4| &A1& HIFR 45 10,680,000/
138 figféslogﬁi 83825 MFIMIKE |ZEXHLEEET [LAREHS RS —MREIKRIE |AHEER H31.1.23] H31.3.20] 8,404,000 7,780,000 12| &R HIBR##% 7,335,000

MEMBEREKER(ZD4)ITE TR RFEET | TFKER — % —MREIKRIE |AEAER H31.1.23] H31.3.28] 35,365,000] 34,900,000 3| IEHIFRHi#5 31,223,000
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140 HMACAGRBRERHERIE(ZTD3) RENEARET |LTKREHRZ FEE —BtKI=E B IEE H31.1.25] H31.3.22 3,461,000] 3,012,000 12| &% B I FE fifi4% 3,012,000
» A/ NIIMAKERE(ZD2) ITE REMEFHET | TFKER —h& — T ARIE THEZM H31.1.25] H31.3.27] 77,626,000] 74,200,000 2| A& I R i #5 69,023,000
142 MHEEHEREKEE(ZD5)IE REMEFHET | TFKER —h& — T ARIE THEZM H31.1.30] H31.3.28] 34,221,000] 34,000,000 3| &R AE % R i #5 30,209,000
143 ERSAGEEERHRISE TR KIFET TRERR FEE3 — T ARIE [GENE =3 H31.2.8] H31.3.22 2,153,000] 2,080,000 12| B %I BE fifi4% 1,874,000
RN ERGE R ERIE IS (BER) REMETERE h7|HERER IR BRIE EREIME H31.2.8[ H31.3.26 1,567,000 1,500,000 5| &% {E I FR ffi 4% 1,396,000
144 MR KE XM
E_hFERSESHABERMIE RRTEEET T |HERER FEE3 BRIE B mRE H31.2.8[ H31.3.26 2,066,000] 1,930,000 5| &K HI PR i 4% 1,877,000
145 M2hFr KE XM
146 TR ERGEBR R R SE T (W) RRHLEKET tho|HFHRER B4 AEERERE |MEKIEE H31.2.15] H31.3.26 2,824,000] 2,800,000 8| &% 1K I FR ffi 52,522,000
MR I=%
HAILFRERAS—RELIS ZEMILBEATRE [BIHxER iES AEEHARKR |LUEERRIE H31.2.22| H31.325| 1,635,000/ 1,600,000 8| 1K il PR {fi4% 1,464,000
147 Hith A I=x = E XA
148 FRHRIEK/T2ABRMKEREIE (RERTEARNRE [RHERR ) —MEARIE  |WEKIFHE | H31.227[ H31.3.25 747,000] 740,000 12[ AR il BRffi #% 642,000
149 ;5230&“‘10/727}<Eal$;§i1ﬁ“‘i1§|ﬂl RRHLBEETFR |EMERES FEE3 — I ARIE B IEE H31.2.27] H31.3.25 858,000 832,000 12| &= & Il BR i #% 736,000
150 TRIOCEKI/T2EAERMKEEIIIE |RETLERNEL |EMREREE FEE3 — I ARIE Bars H31.2.27] H31.3.25 901,000 900,000 12| F={E Il BR M #& 778,000
H
51 ERI0FEK12/T2EOBMKERIBISE |REXTLEI LU |BRERSR 54 — I ARIE BRIER H31.2.27] H31.3.25 1,696,000 1,670,000 12| B %I PR ffi4% 1,457,000
&
152 TRIOCEK2/TAHEMKERRIE |RETEAENKRS |EHREEE 54 — I ARIE AMBLE H31.2.27] H31.3.25 2,148,000] 2,100,000 12| BB %I PR ffi4% 1,857,000
A
15 TRIOCEKS/T2M/RRMKEEIITIE|RETEAE T+ |EHRERE 54 — I ARIE (GGl ] H31.2.27] H31.3.25 1,514,000] 1,500,000 12| =& HIBR M #& 1,314,000
E:
154 ;EJ&UE“‘B/?ZWJ?EEM“‘EEIEII REHBARET L+ |EHREBHE 54 — I ARIE ®BRKIHFE H31.2.27] H31.3.25 1,496,000 1,480,000 12| REFI PR Mi#5 1,299,000
E:
ERB0FEK102/T2B 2 AKBKEEIR |ZERHERET TN |BHERSR 54 —fREARKIE BIRKIHFE H31.3.1 R1.7.31 2,136,000] 2,100,000 12| & B %I PR fifi4% 1,853,000
155| =% L THIEHHY
ERS0FEK103/T2BEFERKERIBT |LRHMILEAERL |BMHERSR &4 — R ARKIE [F=DIN] H31.3.1 R1.5.15 3,913,000] 3,850,000 12 | £ & %11 R fifi 4% 3,403,000
156|= 2} THIELHHY
157 TRICEKI/NEFEMKERERIE |RETHEAEKRE |EMRERE &4 — R ARKIE BIB/KIHFE H31.3.1 R1.7.31 4,113,000] 4,060,000 12| BB HI PR ffi4% 3,571,000
THIEHHY
TRR30EK4/T2RE R OEH-101/724K |REHEKRAT T/ | BMEHE &4 — R ARKIE AMBLE H31.3.1 R1.6.28 4,332,000] 4,300,000 12| F= & %I BR i #% 3,745,000
158 /KR EEIBLE r THIEHHY
TRHI0EK/T2FyREMKERIIT |LREHERAT LT |EMEHE B4 — I ARKIE BB/KIHFE H31.3.1 R1.7.31 3,650,000] 3,600,000 12| BRAEHI PR M #5 3,169,000
159)=%= £ THIELHHY




FEREI0EKT/T2RBARRHKERIATL (RETEARET L+ |BHERE FEE — Rt ARIE BB LE H31.3.1 R1.7.30 2,864,000] 2,850,000 12| RIEFIPR M #% 2,477,000/
160|= 2 THESHHY
ERICEKY/ N TRREMKERIRT |RETLENEGR |EMERSE FEE —BtKRI=E [ =DINy H31.3.1 R1.5.31 2,482,000] 2,450,000 12| B Kl FR ffi% 2,147,000
161|= THELHHY
162 TRNERABRERRETISE RENREETMHO |BBRFEZ FEE —BtKI=E EHEHRMH H31.3.8] H31.3.26 6,680,000] 6,500,000 6 | 5% 1K il FR ffi 56,012,000
T
163 BARFERPCHEITIVRELS RRHTEKREER |HEFRER FEE3 AEERERE |MEKIEE H31.3.8] H31.3.26 2,609,000] 2,500,000 8| &% 1K FR ffi 4% 2,342,000
BN I=%
164 AR A Hh X R0 B IRFG L T R ERAER EMERER IR — T ARIE B b E H31.4.3 R1.7.12 3,235,000] 2,804,000 12| &% 1B 1 FE fifi+% 2,803,000
165 ALfEE XA FIRLE TS Tgiﬁﬂaicﬂm,ém EMERER FEE3 — T ARIE B IEE H31.4.10 R1.7.12 6,932,000] 6,490,000 12| &% 1B I FE fifi+% 6,031,000
166 Iz Nt XM HhERIERS IE T RETBKRETRZ |BHREHR —h& — T ARIE @B LE H31.4.10 R1.7.12] 10,167,000] 10,100,000 3| Ex 1 I R ffi 458,871,000
A




